

Отчет о проведении беседы «Мы говорим терроризму НЕТ!»

Терроризм - слово, которое пугает мирное население, слово, которое произносится с дрожью в сердце, слово, которое заслуживает осуждения. Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

В целях профилактики экстремизма и терроризма и воспитания толерантности 22 января 2025 года в Доме детского творчества ст. Советской была проведена беседа на тему «Мы говорим терроризму НЕТ!», в которой приняли участие 15 человек.

Симкина О.В., педагог дополнительного образования, рассказала детям о том, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие. Учащиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии.

Обучающиеся ещё раз вспомнили правила поведения во время террористической угрозы; повторно рассмотрели планы эвакуации из здания. Высказали в своих выступлениях осуждение террористической деятельности, провели дискуссию «А если это случится со мной? Что делать?».

Мы всем желаем мирного неба над головой, искренней радости в ваших домах и солнечных улыбок каждый день. Скажем НЕТ терроризму!